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Comune di Cinisello Balsamo
Settore Governo del Territorio
Mobilità e Trasporti

Cinisello Balsamo, 5 ottobre 2023

Spett.
Settore Affari Legali e supporto
Organi Collegiali
SEDE

Ufficio Consiglio
Sede

OGGETTO: INTERROGAZIONE N. 50 DEL 18.09.2023 DA PARTE òEI COruSIAUERE MARIO

PREGNOLATO.

ln relazione all'interrogazione n. 50 del Consigliere Pregnolato, in merito alla soppressione del

servizio nei giorni festivi della lineaZ222, si fa presente che parallelamente all'interessamento

diretto dall'Amministrazione Comunale, I'Ufficio scrivente per quanto di competenza ha

richiesto un confronto del Gestore della linea ed in particolare con Autoguidovie SpA, dal

quale è emerso come già evidenziato nella stessa interrogazione che il problema della

modifica del servizio offerto, deriva dalla carenza di conducenti, pur avendo la stessa Società

posizioni aperte per l'assunzione di personale.

Situazione che il Servizio scrivente ha verificato essere un problema a livello nazionale non

solo a locale.
Richiamata pertanto la Legge Regionale 04 aprile 2012 n. 6, disciplina del settore dei

trasporti, Autoguidovie SpA a seguito della cogente criticità ha dovuto pertanto effettuare

una ricognizione delle linee, al fine della risoluzione della problematica seguito da un

confronto con l'Agenzia di bacino dal quale si è convenuto che l'intervento meno

penalizzante per I'utenza fosse un intervento nei giorni festivi nei quali la linea ha già una

percorrenza di corse ridotta, in modo da garantire negli altri giorni il servizio sia ai pendolari

che agli studenti.

Cordiali saluti
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Settore Governo del Territorio

Responsabile del procèifimento: Arch. Matteo Mario Ghezzi
t

ttitolare di Posizione Organizzativa
Mobllità, Trasporti ed Edilizia Privata

Tecnico istruttore della pratica: Geom. Alessandro Penotti

Settore Governo del Territorio - Mobilità e Trasporti
Via U. Giordano, 3 - 20092 Cinisello Balsamo
tel. 02 66023.438/495
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